



В Гайском районе проводится проверка по факту гибели 2-летнего ребенка, на которого упал телевизор

Вечером 29 ноября 2012 года в лечебном учреждении города Гая скончался 2-летний мальчик, который был доставлен бригадой скорой медицинской помощи в тяжелом состоянии и в последующем скончался в реанимационном отделении больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 29 ноября 2012 года около 20 часов в квартире по месту жительства на ребенка упал телевизор марки «Самсунг» старого образца. Бабушка погибшего пояснила следователям, что внук играл в комнате перед телевизором. В то время как она и дедушка отлучились ненадолго на кухню, на малыша опрокинулся телевизор и деревянная полка, на котором он стоял. Ребенок получил травмы не совместимые с жизнью.

Во время происшествия 25-летняя мама мальчика была на работе.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств. По результатам будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742988>